

亲爱的骨明叔叔：

您好！

多年以来感谢您的关照，您也知道，我自幼因病离开了我，从小都是外公外婆带着我，父亲在外工作，也现如今外公外婆也老了，当时我还小并不知失去亲人的痛苦，可我也一天天长大，一天天明白失去亲人的痛苦。这种苦是一种说不出的苦，是一种无端就跑进你的心的苦，当年一个懵懂的小女孩现在已经12岁了，骨明叔叔，不知从什么时候开始您就在帮助我，我也一直写信给您，您知道吗？我有时也多想写信给您呀，我也想和您一起分享我的悲欢。

骨明叔叔虽然我没看过你的模样，可我知道你一定是一个好人，骨明叔叔，我的成绩很马虎，很一般，老师们都说我很难管，上课爱做小动作，成绩忽高忽低，但是这一次我觉得我的数学有了一点进步，您知道吗？第一单元时我对分数乘除法很生疏，可我快到期末了，却一下子懂得了，一下子感到轻松了许多也刷快了许多，老师曾说过没有笨小孩，只有不动脑子的小孩，在小学时笨小孩到了初中时加快速度，<sup>也是</sup>是一匹“强壮的黑马”

骨明叔叔谢谢您的关照，我一定会好好学习的我要感谢您，感谢

您这几年对我无微不至的关心，感谢您这几年对我日时时刻的照顾

谢谢您！  
胡明叔叔！

2016年12月26日

装订线